
 
 

 ( ظللً فً ورقة الاجابة امام كل فقرة الدائرة التً تمثل البدٌل الصحٌح55الى )( 1فً الفقرات من )            

1 

 (  2,  3)  )د( ( 3,  2)  )جـ( ( 3, 1)  )ب( (  1,  3)  )أ( 

 البٌانً السابق هً :معادلة محور التماثل من التمثٌل  2

  0س =  )د( 1س=  )جـ( 2س =  )ب( 3س =  )أ(

 المقطع الصادي  هو :   3

 1 )د(  0 )جـ( 1- )ب(  2- )أ(

 هو :  1س + 2+   2س 3-المقطع الصادي للدالة التالٌة : ص =  4
 3 )د( 2 )جـ( 1 )ب( 3- )أ(

 قطع محور السٌنات مرتٌن ( هو : ٌانً ٌتمثٌلها البعدد الحلول الحقٌقٌة )لدالة تربٌعٌة  5

 لٌس لها حل  )د( حل واحد فقط  )جـ( حلان  )ب( عدد لانهائً من الحلول  )أ(

 مس محور السٌنات ( هو :تمثٌلها البٌانً ٌ عدد الحلول الحقٌقٌة )لدالة تربٌعٌة 6
 حل  لٌس لها )د( حل واحد فقط  )جـ( حلان  )ب( عدد لانهائً من الحلول  )أ(

 حتوي على مقطع سٌنً ( هو :ٌ لاتمثٌلها البٌانً عدد الحلول الحقٌقٌة )لدالة تربٌعٌة  7

 لٌس لها حل  )د( حل واحد فقط  )جـ( حلان  )ب( عدد لانهائً من الحلول  )أ(

5  

 المدى للدالة التربٌعٌة التالٌة هو : 

 } 3 ≥س | س  { )د( } 3 ≥ص | ص { )جـ( } 3 ≤س | س { )ب( } 3 ≤ص | ص  { )أ(

9 

 المدى للدالة التربٌعٌة التالٌة هو : 

 } 2- ≥س | س  { )د( } 2- ≥ص | ص { )جـ( } 2-  ≤س | س { )ب( } 2- ≤ص | ص  { )أ(

11 
 هو :  3 –س 4+  2س2إحداثً الرأس للدالة ص = 

 (  4,  3-)  )د( (  3-, 2)  )جـ( (  1-,  5) )ب( (  5-,  1-)  )أ(

11 
 هً :  5-س 6+2س3-معادلة محور التماثل للدالة ص = 

  3س =  )د(  1س =  )جـ(  1-س =  )ب( 3-س =  )أ(

 المملكة العربٌة السعودٌة

 التعلٌموزارة 

حافظة مب للتعلٌمالإدارة العامة 
 جدة

  البٌان النموذجٌة

  ( ) تعلٌم عام

 الفصل الدراسي الثاني

 هـ 1439 - 1435  الدراسً لعاما

 

 وفاء المالكً المعلمة

 المتوسطة المرحلة

 ثالث الصف

 رٌاضٌات المادة

    الفترة الثالثة ٌاتبنك أسئلة لمادة الرٌاض
الفصل الثامن 
 والتاسع والعاشر

 حددي خصائص القطع المكافًء من الرسم البٌانً التالً :  3إلى  1من 

 هو :   الرأس

 9من  1



 
 

12 

 (  1,  3)  )د( (  3, 1)  )جـ( (  1-,  3-)  )ب( (  3-,  1-)  )أ( 
 معادلة محور التماثل هً :  13

  3س =  )د(  1س =  )جـ(  1-س =  )ب( 3-س =  )أ(

 مقطع الصادي هو : ال 14

 4 )د( 3 )جـ( 2 )ب(  1 )أ(

15 
  هً :  7 –س 6+  2معادلة محور التماثل للدالة ص = س

 3س =  )د(  3س =  )جـ( 3-س =  )ب(  6 -س =  )أ(

16 

  جذور المعادلة التربٌعٌة المرتبطة بالدالة الممثلة فً الشكل المجاور هً : 

  2,  2- )د(  3-,  0 )جـ(  0,  2- )ب(  2,  0 )أ(

17 
 س + جـ مربعاً كاملاً هً :  5 -  2قٌمة جـ التً تجعل ثلاثٌة الحدود س

 16 )د( 8 )جـ( 4 )ب( 2 )أ(

15 
 بإكمال المربع هو :  19=  12س + 6 – 2حل المعادلة : س

 7-,  1 )د( 1-,  7 )جـ( 3,  4- )ب( 4,  3 )أ(

19 
 استعمال القانون العام تساوي : ب 1=  15س + 12- 2س2حل المعادلة 

 12 )د( 4 )جـ( 3 )ب( 2 )أ(

21 
  هو :  1=  6 –ن 5 – 2عدد الحلول الحقٌقٌة للمعادلة : ن

 لٌس لها حل  )د( حل واحد فقط  )جـ( حلان  )ب( عدد لانهائً من الحلول  )أ(

21 
 د الحلول الحقٌقٌة هً : ٌساوي صفراً , فإن عد 1+ ب س + جـ =  2: سإذا كان ممٌز المعادلة 

 لٌس لها حل  )د( حل واحد فقط  )جـ( حلان  )ب( عدد لانهائً من الحلول  )أ(

22 
 هو :  1= 16س +24+ 2س9قٌمة الممٌز للمعادلة : 

 24 )د( 16 )جـ( 9 )ب( 0)أ( 

23 
  هو : 1=  5-س  -2س3قٌمة الممٌز 

  97 )د(  96 )جـ(  24 )ب( 12 )أ(

24 
 ( باستعمال القانون العام هو :  1=  15-س 2 -ادلة ) س  حل المع

  5,  3 )د(  5-,  3- )جـ(  3,  5- )ب(  5,  3- )أ(

25 
 هو :   51تبسٌط العبارة 

 210 )د( 10   2 )جـ( 2  5  )ب( 5  2  )أ(

 

 المكافًء من الرسم البٌانً التالً :  حددي خصائص القطع 14إلى  12من 

 هو :   الرأس

 9من  2



 
 

 

26 
 هو :       90تبسٌط 

  9  2 )د(  15  2 )جـ(  5 9)ب(  35 )أ(

27 
 هو:  2  3×   5  2تبسٌط  

  2  6 )د(  65)جـ(  10 6  )ب(  7 6 )أ(

 هو :   3  6  -    3  5+    3   7تبسٌط   31

  3   3 )د(  3   5 )جـ(  3   6 )ب(  3   7 )أ(

32 
 هو :   3  7×   6 2تبسٌط 

  2  42 )د(  2 24 )جـ(  2 18 )ب(  2  14 )أ(

33 
 هو :   15×      3تبسٌط العبارة  

  2 6  )د(  2  3 )جـ(  3  6 )ب(  6 3 )أ(

34 
  هو :   2   3 -    2  5+    2   7تبسيط العبارة التاليت :   

  2 12 )د(  2  9 )جـ(  2 6 )ب(  2 3 )أ(

35 
 =    11  4×     7  3تبسٌط العبارة 

  11  12 )د(  77  12 )جـ(  33  28( )ب  44  21  )أ(

37 

 

 هو :   3=    5 –    س2حل المعادلة 

 28 )د( 14 )جـ( 7 )ب( 4 )أ(

35 

 

 هو :   6=  4 -   2س+حل المعادلة    

 100 )د( 98 )جـ( 36 )ب( 10 )أ(

41 

 طول الضلع المجهول فً المثلث المجاور هو : 

 10 )د( 9 )جـ( 8 )ب( 7 )أ(

 9من  3

8 

6 



 
 

 
 

 

41 
 ثاغورس هً : المجموعة التً تمثل ثلاثٌة فٌ

 45,  25,  15 )د(  16,  12,  8  )جـ(  18,  12,  6  )ب(  5,  4,  3 )أ(

42 
 م . فإن ارتفاع الشرع هو :  4م  , وطول أقصر ضلع فٌه  9لنفرض أن طول أطول ضلع فً الشراع 

 م   16.7 )د( م 12.4 )جـ( م  8.06 )ب( م 4.02 )أ(

43 
 ( هو :  7, 5( , ) 8,  5المسافة بٌن النقطتٌن )

 2 )د( 1 )جـ( 0 )ب( 1- )أ(

44 
 ( هً :  7,  4( , )  5-,  2إحداثً نقطة المنتصف للقطعة المستقٌمة التً تصل بٌن النقطتٌن  ) 

 (  9,  1-)  )د( (  2,  6)  )جـ( (  1,  5) )ب( (  1,  3)  )أ(

45 
 هً : (3,   1( , )  7,  5النقطتٌن ) إحداثً نقطة المنتصف للقطعة المستقٌمة التً تصل بٌن

 ( 7,  1)  )د( ( 5,  3)  )جـ( (  1,  5) )ب( (  1,  3)  )أ(

46 

 إذا كان المثلثٌن متشابهٌن فإن قٌاسات العناصر المجهولة هً : 

    10, ب =        7أ =   14, ب=     20أ =   21, ب =       30أ =     15, ب =      26أ = 

47 

 حددي جا أ =   الشكلمن 

  )أ(
5
7
  )ب(  

5
11

  )جـ(  
7
5
  )د(  

7
11

  

52 
 :   1أي مما ٌأتً لا ٌساوي 

 90جا  )د( 0جتا  )جـ( 45ظا  )ب( 45جا  )أ(

53 
 سم . فإن قٌاس الزاوٌة أ ٌساوي  : 13سم وطول الوتر  8 إذا كان طول الضلع المجاور للزاوٌة أ فً مثلث قائم الزاوٌة

 52 )د( 38 )جـ( 32 )ب( 1 )أ(

54 
 سم . فإن قٌاس الزاوٌة ص ٌساوي  : 19سم وطول الوتر  8إذا كان طول الضلع المجاور للزاوٌة ص فً مثلث قائم الزاوٌة 

 72 )د(  65 )جـ(  54 )ب(  33 )أ(

55 
 دقٌقة بدءاً بوقت ٌحُدد عشوائٌاً " العٌنة السابقة هً :  21مطاعم جودة الفطائر كل "ٌفحص المدٌر فً أحد ال

 عٌنة متحٌزة  )د( عٌنة عشوائٌة منتظمة  )جـ( عٌنة عشوائٌة طبقٌة  )ب( عٌنة عشوائٌة بسٌطة  )أ(

7 

10 

4 
8 

 أ

 ب

 ب

 أ

ج

 ـ

11

1 

7 

5 

 9من  4



 
 

 

 

57 

 

 هو :  11,  9,  9,  5,  9,  7المقٌاس الأنسب لتمثٌل البٌانات التالٌة : 

 المدى )د( المنوال  )جـ( الوسٌط  )ب( المتوسط الحسابً ()أ

 هو :  12,  7,  5,  5الانحراف المتوسط للبٌانات التالٌة :  59
 12 )د(  8 )جـ(  4 )ب( 2 )أ(

 هو :  14, 11,  11,  17الانحراف المعٌاري للأعداد  61

 13 )د(   7.5 )جـ( 7.5 )ب( 2.5 )أ(

61 

 

 ل  تساوي :    قٌمة

 25 )د( 20 )جـ( 14 )ب( 4 )أ(

62 

 

 قٌمة   ل   تساوي : 

 56 )د( 49 )جـ( 48 )ب( 42 )أ(

 مقاعد خالٌة فً صف واحد :  5دخل محمد وأربع من أصدقائه قاعة محاضرات . فبكم طرٌقة مختلفة ٌمكنهم أن ٌجلسوا جمٌعاً على  63

  120 )د( 110 )جـ( 100 )ب(  90 )أ(

64 

 

 ق  تساوي :      قٌمة 

 36 )د( 30)جـ( 16)ب( 15)أ(

65 

 حددي الموقف المختلف عن المواقف الثلاثة الأخرى : 

متسابقٌن فً  5اختٌار  )أ(

 مسابقة ثقافٌة.

كرات ملونة  10اختٌار  )ب(

 من حقٌبة.

 6خٌول من بٌن  4اختٌار  )جـ(

 خٌول للمشاركة فً سباق.

الطلاب تحدٌد ترتٌب  )د(

الفائزٌن فً إحدى 

 المسابقات .

66 
 زرقاء . فإذا سحبت منه كرة عشوائٌاً ثم أعٌدت وسحبت كرة ثانٌة فإن ح)سوداء وزرقاء( هو : 2كرات سوداء و 3ٌحتوي كٌس 

 %75 )د( %40 )جـ( %24 )ب( %20 )أ(

 تسمى الحادثتان اللتان نتٌجة إحداهما لا تؤثر فً نتٌجة الأخرى بـ ... 67

 حوادث غٌر متنافٌة )د( حوادث متنافٌة  )جـ( حوادث غٌر مستقلة  )ب( حوادث مستقلة )أ(

 تسمى الحادثتان التً نتٌجة إحداهما تؤثر فً نتٌجة حادثة أخرى بـ ... 65

 حوادث غٌر متنافٌة  )د( حوادث متنافٌة  )جـ( حوادث غٌر مستقلة  )ب( حوادث مستقلة  )أ(

69 
 ( عند رمً مكعب أرقام هو :  5أو  3احتمال )

 %17   )د( %20   )جـ( %33   )ب( %50  )أ(

71 

دراقات , إذا اختار ماجد حبة واحدة من الفاكهة عشوائٌاً وأكلها ثم  5برتقالات و  4موزات و  5تفاحات و  6تحتوي سلة على 

 اختار حبة ثانٌة . فإن احتمال ان ٌكون قد اختار موزة ثم تفاحة هو : 

 %8   )د( %25   )جـ( %28   )ب( % 32  )أ(

 9 من 5

5 

3 

5 

7 

6 

2 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

71 

  

 هً: 1س + 4+  2س2ادلة محور التماثل للدالة ص = مع

 3س =  )د( 2س =  )جـ( س = صفر )ب(  1-س =  )أ(

 هو مجموعة :  3س + 5 – 2س7مجال الدالة  72

 الأعداد الغٌر نسبٌة )د( الأعداد النسبٌة )جـ( الأعداد الحقٌقٌة )ب( الأعداد الصحٌحة )أ(

 هً :  12س + 8+  2عادلة محور التماثل للدالة ص = سم 73

  6س =  )د(  2س =  )جـ(  4 -س =  )ب(  8 -س =  )أ(

 هً :  6س +  4 -  2س2-القٌمة العظمى للدالة د)س( =  74

  9 )د(  8 )جـ(  7 )ب( 6 )أ(

 حددي الدالة التً لها قٌمة صغرى :  75

 2س +2-2س -ص= )د( 6 -س 8+ 2س2-ص= )جـ( 3س +6+  2س3 -ص= )ب( 1 -س 4 – 2س2=ص  )أ(

76 
 :   5=  2( 5 –أي مما ٌأتً مجموعة حل للمعادلة ) س 

 } 9, 1  {  )د( } 8   , 5   { )جـ( } 8   ± 5  { )ب( } 8   ± 5 -  { )أ(

77 
 هً :  1-س4-2س2القٌمة الصغرى للدالة د)س( = 

 2 )د( 1 )جـ(  3-  ()ب  4- )أ(

75 
 بإكمال المربع هو :  5س = 4+  2حل المعادلة س

 3-,  2- )د( 3, 2 )جـ(  5,  1-  )ب( 5-,  1 )أ(

 المجموعة التً تمثل ثلاثٌة فٌثاغورس هً :  79

 45,  25,  15 )د(  16,  12,  8  )جـ(  18,  12,  6  )ب( 13,  12,  5  )أ(

 فإن الانحراف المعٌاري ٌساوي :  25عة من البٌانات ٌساوي إذا كان تباٌن مجمو 52

 5 )د( 4 )جـ( 3 )ب( 2 )أ(

 فإن الانحراف المعٌاري ٌساوي : 64إذا كان تباٌن مجموعة من البٌانات ٌساوي  53

 9  )د( 8  )جـ( 7  )ب( 6  )أ(

54 
 هً :  دته إلى بٌته من العملأحمد زٌارته لستة متاجر فً طرٌق عو عدد  الطرق التً  ٌمكن أن ٌرتب

 512   )د( 720   )جـ( 560   )ب(  320  )أ(

55 
 عند رمً مكعب أرقام , فإن احتمال ظهور عدد فردي أو أولً هو : 

 %97   )د( %93   )جـ( %87   )ب( %66  )أ(

 9من  6



 
 

 

 

 خاطئة  كانت العبارة إذا (ذا كانت العبارة صحٌحة والحرف )خف )ص( ا( ظللً فً ورقة الاجابة امام كل فقرة الحر13) إلى( 1فً الفقرات من)   

+ب س + جـ 2الدوال التربٌعٌة هً دوال غٌر خطٌة وٌمكن كتابتها على الصورة د)س(=أس -1

 . 0 ≠حٌث أ 

 ٌكون مفتوحاً إلى الأسفل .  1-س 4 -س  2التمثٌل البٌانً للدالة   -2

 ئ مع محور الصادات.المقطع الصادي هو نقطة تقاطع القطع المكاف -3

س3- التمثيل البياني للعبارة :  -4
2

 .قطع مكافئ مفتوحاً للأعلى هو 1 -س  4 -  

 هو قطع مكافئ مفتوح للأسفل . 7س +2-2س4التمثٌل البٌانً للعبارة :  -5

 ٌكون مفتوحاً للأعلى , لٌس له قٌمة عظمى .التمثٌل البٌانً للدالة التربٌعٌة الذي  -6

 مفتوحاً إلى الأعلى فإن أدنى نقطة فٌه تمثل قٌمة صغرى .  المكافئإذا كان القطع  -7

 المقاطع السٌنٌة للتمثٌل البٌانً للدالة التربٌعٌة هً حلول للمعادلة التربٌعٌة المرتبطة بالدالة .  -8

 مجال الدالة التربٌعٌة هو مجموعة الأعداد الصحٌحة .  -9

 .   مكافئهو قطع لتمثٌل البٌانً للدالة التربٌعٌة ا -10

 مى العبارة التً تحتوي على جذر تربٌعً عبارة جذرٌة.تس -11

س+ ص <    س -12
2
+ ص 

2  
 . 0, ص<  0عندما  س<   

 هً أطوال لأضلاع مثلث قائم الزاوٌة .  7,  5,  3 -13

 .لها قٌمة عظمى 7 –س 5+  2س 6المعادلة التربٌعٌة ص =  -14

أضلاعهما المتناظرة  إذا تشابه مثلثان فإن قٌاسات زواٌاهما المتناظرة متساوٌة , وقٌاسات -15

 متناسبة .

, فإن زواٌا المثلث بعد تكبٌره لها نفس قٌاسات زواٌا  3إذا ضربت أطوال أضلاع مثلث فً  -16

 المثلث الأصلً . 

 حساب المثلثات هو دراسة العلاقة بٌن زواٌا المثلث وأضلاعه .  -17

 تعُد العٌنة جزءاً من مجموعة أكبر تسمى المجتمع .  -18

     شخص من مشجعً النادي اختٌروا  100, فسأل  للنادي ضً أن ٌحدد شعاراً مدٌر نادٍ رٌا ٌرٌد" -19

 . أسلوب جمع البٌانات فً الدراسة السابقة هً دراسة مسحٌة .  عشوائٌاً عن آرائهم" 

 "قامت مؤسسة للبحوث العلمٌة بتحلٌل ردود أفعال مجموعتٌن من الفئران تجاه السكر" -20

 الدراسة السابقة هً دراسة مسحٌة .أسلوب جمع البٌانات فً         

 شخص ٌدخل إلى المكتبة عن هواٌته المفضلة" العٌنة السابقة هً عٌنة متحٌزة  سئل كل خامس  " -21

 

 9من  7



 
 

 

 

إذا كان الترتٌب مهماً فً المجموعة فإنها تمثل تبدٌلاً , وإذا لم ٌكن الترتٌب مهماً فإنها تمثل  -22
 توفٌقاً .

 

 " العبارة السابقة تمُثل توفٌقاً.نوع 12طائر من قائمة تحتوي على أنواع مختلفة من الف 3اختٌار " -23

 

 فً مسابقة ثقافٌة" العبارة السابقة تمُثل تبدٌلاً. "اختٌار الفائزٌن بالمراكز الثلاثة الأولى -24

 

 وقوعهما معاً حادثتٌن متنافٌتٌن. ٌمكن  تسُمى الحادثتان اللتان لا -25

 

 :  الثانًالسؤال 

 الحقٌقٌة للحالات التالٌة :  ( بٌنً عدد الحلولأ -1

 لسٌنات ................................التمثٌل البٌانً للدالة التربٌعٌة ٌمس محور ا 

 .......................  التمثٌل البٌانً للدالة التربٌعٌة ٌقطع محور السٌنات مرتٌن 

 ( . 9,  4( , )  5,  2نقطتٌن ) أوجدي إحداثً نقطة المنتصف للقطعة المستقٌمة التً تصل بٌن الب ( 

             ................................................................................................................ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ         

 . 12,  7,  5, 5أ ( أوجدي الانحراف المتوسط لمجموعة البٌانات التالٌة :      -2

                 ..................................................................................................................... 

                 ..................................................................................................................... 

                 ..................................................................................................................... 

 ؟  1أ ب , ماقٌم أ , ب التً تجعل جـ =  – 2ب ( فً المعادلة  جـ = أ              

                 ...................................................................................................................... 

                 ....................................................................................................................... 

 ج( حددي إذا كانت العبارة الآتٌة صحٌحة أو غٌر صحٌحة , وأعطِ مثالاً أو مثالاً مضاداً :               

 . 1, ص <  1عندما س <        2+  ص  2س    س + ص <                           

                ....................................................................................................................... 
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 السؤال الثالث :

 

 

 أمامك : حددي من الرسم الذي ( أ      -1

 = ............... س معادلة محور التماثل , = ) .......,.......( الرأس   

 .........................المقطع الصادي 

                                                                           

 حلً المعادلة التالٌة :   -ب        

 2=  4 -    2س +         

      ......................................................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أبداً صحٌحة أم خاطئة . 1ٌساوي  أ( هل العبارة " القاسم المشترك الأكبر لأي وحٌدتً حد لا  -2

 ادعمً إجابتك بمثال أو مثال مضاد .                  

              ......................................................................................................... 

              ......................................................................................................... 

              .......................................................................................................... 

  1=   15 –س 2 – 2ب( حلً باستعمال القانون العام :   س            

             ........................................................................................................ 

             .......................................................................................................... 
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